ゴルフ場　日本人の予約受付状況について（2020年2月27日現在）

ハノイ
・ロンビエンゴルフ、 は日本人の旅行客の予約は受け付けておりません。
・キングスアイランド、チーリン、タムダオは日本人の旅行客の予約を受け取るかどうか検討中ですが、受けない可能性が高いです。まだ正式に発表していません。
・ハノイゴルフは通常予約を受け付けますが、体温を確認する必要があります。

ホーチミン
・タンソンニャットゴルフは日本人と韓国人の予約を受け付けておりません。
すでに入っている予約も削除されています。いつまでかまだわかりません。
・ロンタンゴルフは04月30日迄日本人と韓国人の予約を受け付けません。
・ソンベーゴルフ、ドンナイゴルフ、ベトナムゴルフ、テクワンジョンサンカントリークラブ、パラダイスゴルフ、ハーモニーゴルフも日本人と韓国人の予約を受け付けておりません。
・ウエストレイクゴルフ＆ヴィラ、ツインダボスゴルフは通常通り予約を受け付けますが、体温を確認する必要があります。

ダナン
・ダナンゴルフ、Montgomerie Links ゴルフ、Laguna Lăng Cô ゴルフ、バナヒルズゴルフは通常予約を受け付けますが、体温を確認する必要があります。

その他のゴルフ場については、現在通常通り予約を受け付けております。

最新情報が入り次第、ご連絡申し上げます。


